

Матеріали на постійну комісію
Чернігівської районної ради з питань
освіти, охорони здоров'я, соціального захисту,
культури, спорту та туризму

Про підготовку навчальних закладів до нового навчального року та роботи в осінньо-зимовий період

З метою забезпечення підготовки до початку нового 2017-2018 навчального року та роботи в осінньо-зимовий період відділом освіти видано наказ від 16.06.2017 року №184 «Про підготовку закладів освіти до нового навчального року та роботи в осінньо-зимовий період»; розроблено заходи, де зазначено перелік робіт, їх орієнтовна вартість та джерела фінансування.

Згідно наказу затверджено склад комісії працівників відділу освіти з перевірки готовності ЗНЗ до нового навчального року із залученням фахівців санітарної служби, надзвичайних ситуацій, відпрацьовано орієнтовний графік об'їзду навчальних закладів щодо перевірки їх готовності до нового навчального року у період з 03 по 10 серпня 2017 року.

В усіх закладах освіти передбачається проведення поточних ремонтів класних кімнат, коридорів, будівель та споруд, оновлення матеріальної бази, облаштування прилеглих територій.

Значна увага приділяється підготовці котелень, систем опалення, водопостачання та інших інженерних мереж до роботи в осінньо-зимовий період.

Із 27 шкіл району газові котельні встановлені у – 18, опалюються твердим паливом 8 шкіл, користуються послугами теплопостачальних організацій 2 (облтеплокомуненерго, ТОВ «Тищенко»).

Відповідно до плану підготовки об'єктів освітянської галузі до роботи в осінньо-зимовий період сплановано перевести Олишівську, Брусилівську, Ковпитську школи на альтернативні види палива, провести поточний ремонт систем опалення у Редківському, Киселівському НВК, Кувечицькій ЗОШ, придбати новий твердопаливний котел у Довжицький НВК (виготовляється ПКД). Орієнтовна вартість вищезазначених робіт становить 2 053 тис. грн.

Проведено енергоудит у Киїнській ЗОШ та Киселівському НВК, згідно аудиторського звіту триває виготовлення ПКД на проведення робіт по утепленню приміщень, заміні вікон, реконструкції системи опалення, переведенню навчальних закладів на опалення місцевими видами палива.

Виготовлено ПКД на реконструкцію котелень Брусилівської ЗОШ та Довжицького НВК, триває виготовлення ПДК на реконструкцію системи опалення Редківського НВК.

У червні проведено навчання та перевірку знань керівного складу загальноосвітніх шкіл із пожежної безпеки.

У серпні- вересні 2017 року сплановано провести навчання персоналу, що обслуговує котельне обладнання.

Для опалення ЗНЗ оголошено процедуру відкритих торгів на закупівлю 600 тонн торфобрикету за загальну суму 888 тис. грн. з розрахунку 1480 грн/т

торфобрикету з доставкою, проведено процедуру закупівлі дров через систему прозорро у кількості 550 м3 на суму 195,360 тис. грн.

Здійснено технічне обслуговування вогнегасників на суму 11,685 грн. (109 шт). Ведеться робота по повірці та заміні лічильників газу, тепла, електроенергії. Проведено заміри опору ізоляції у семи школах району. У серпні-вересні 2017 року сплановано провести відповідні роботи ще в одинадцяти загальноосвітніх школах.

У рамках впровадження сучасних енергозберігаючих технологій у червні проведено часткову заміну віконних блоків на сучасні енергозберігаючі у Мньовській, Жавинській ЗОШ, Вознесенському НВК за рахунок сільських бюджетів (150 тис.грн).

Сплановано провести повну заміну вікон та дверей за рахунок коштів ДФРР із співфінансуванням із бюджету селищної ради в Олишівській ЗОШ.

Окрім того рішенням сільських рад виділено кошти на проведення поточного ремонту із заміною вікон у Киїнській (300 тис.грн) та Трисвятськослобідській (133,9 тис.грн) ЗОШ, виготовлення ПКД на ремонт даху Олишівської ЗОШ (30 тис. грн.), на виготовлення ПКД по заміні вікон та дверей Киселівського НВК (30 тис.грн).

За рахунок бюджетних коштів тривають поточні ремонти спортивної зали Халявинської ЗОШ на суму 150 тис.грн. та за кошти сільської ради проведено поточний ремонт харчоблоку Снов'янської ЗОШ (70 тис.грн).

Триває процедура закупівлі через систему прозорро світлодіодних ламп та універсальних світлодіодних світильників для загальноосвітніх шкіл на загальну суму 220 тис. грн., комп'ютерної техніки на суму 300 тис.грн. (придбано 3 телевізори на суму 24,884 тис.грн., 3 багатофункціональні пристрої загальною вартістю 9,9 тис.грн, 10 ноутбуків на суму 77,985 тис.грн, 4 проектори та 3 екрани загальною вартістю 47,764 тис.грн.)

За рахунок коштів сільських рад для Новобілоуської загальноосвітньої школи придбано комп'ютерну техніку на суму 92 тис. грн., для Жавинської ЗОШ на суму 11 тис.грн.

За рахунок бюджетних призначень у Олишівську, Киїнську ЗОШ, Редьківській та Киселівський НВК придбано м'ясорубки загальною вартістю 20,5 тис.грн., миючі та дезинфікуючі засоби на суму майже 30 тис.грн.

У рамках підготовки закладів освіти до нового навчального року сплановано провести поточні ремонти і технічне обслуговування шкільних автобусів.

Проведено відкриті торги, триває процедура придбання спеціалізованого автобуса для підвезення дітей до місця навчання вартістю 1 399 939 грн. (ТОВ Радіал- Україна).

Важливим питання у підготовці до нового навчального року є вчасне замовлення та закупівля підручників для учнів 5, 8 та 9 класів, придбання і поставка в школи ділової навчальної документації (класні журнали, журнали індивідуального навчання, гурткової роботи, бланки грамот тощо).

Закупівлі товарів вартістю понад 5 тис. грн. відділом освіти проводяться через систему електронних закупівель прозорро.

Начальник відділу освіти



Т.М.Маханькова